



BZP.271. 80.2020

Gdańsk, dnia 23 listopada 2020r.

WYKONAWCY

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę dwóch samochodów osobowych o napędzie elektrycznym”

Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące w/w postępowania, na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 9:

Czy zamawiający dopuszcza pojazd o kolorze nadwozia - czarny metalik?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o kolorze nadwozia czarny metalik.

Pytanie 10:

W opisie przedmiotu zamówienia podana jest minimalna gwarancja mechaniczna na okres 2 lat z limitem min. 80 000km, natomiast w wzorze umowy jest zapis "bez limitu kilometrów"- proszę o doprecyzowanie wymagań

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga minimum 24 miesięcznego (2 lata) okresu gwarancji mechanicznej z limitem minimum 80.000 kilometrów. Zapis w umowie w tym punkcie przybierze kształt ostatecznej oferty Wykonawcy. Wykonawca powinien takie informacje zawrzeć w załączniku nr 3 do oferty – opis oferowanych samochodów.

Z poważaniem

Marek Komorowski
Dyrektor Biura Zamówień Publicznych

Podpisano podpisem kwalifikowanym